



Подписаны соглашения о сотрудничестве между СК России и генеральными прокуратурами ЛНР и ДНР



Состоялась рабочая поездка Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина в Ростов-на-Дону. В ней также приняли участие первый заместитель Председателя СК России Эдуард Валерьевич Кабурнеев, руководитель управления воспитательной работы ведомства Сергей Васильевич Петров, руководитель управления правового обеспечения и международного сотрудничества Олег Юрьевич Михайлов, руководитель военного следственного управления СК России по Южному военному округу Владислав Павлович Луковский и руководитель СУ СК России по Ростовской области Аслан Гарунович Хуаде.

На территории мемориала «Самбекские высоты» в Неклиновском районе Ростовской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

состоялась встреча Председателя СК России с коллегами из ДНР и ЛНР. Символично, что данное мероприятие произошло в историческом и знаменательном месте – здании музейного комплекса, посвященного мужеству и героизму советских солдат, отстоявших свое право на свободную мирную жизнь.

В ходе рабочей поездки состоялась трехсторонняя встреча Председателя СК России с Генеральным прокурором Донецкой Народной Республики Андреем Александровичем Спиваком и Генеральным прокурором Луганской Народной Республики Сергеем Сергеевичем Горенко.

В целях укрепления нормативно-правовой базы между Следственным комитетом Российской Федерации и признанными Российской Федерацией Донецкой и Луганской народными республиками, а также основываясь на статье 24 Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Российской Федерацией и Донецкой Народной Республикой, подписанного Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным, состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и Генеральной прокуратурой Донецкой Народной Республики и Соглашения о сотрудничестве между Следственным комитетом Российской Федерации и Генеральной прокуратурой Луганской Народной Республики.

Участники встречи отметили, что подписанные соглашения позволяют осуществлять всестороннее сотрудничество и взаимодействие в сфере защиты прав и свобод человека и гражданина, организации и обеспечения исполнения международных договоров в уголовно-правовой сфере, борьбе с преступностью, в том числе в ее организованной и транснациональной формах, терроризмом, коррупцией, преступлениями в экологической сфере, преступлениями в сфере экономики и иными видами преступных деяний, представляющих повышенную угрозу для общества. Кроме того, сотрудничество позволит совместно развивать научно-исследовательскую деятельность по вопросам, представляющим взаимный интерес, а также вести профессиональную подготовку и повышение квалификации сотрудников ведомств.

Соглашения стали начальным этапом формирования прочной нормативной базы в целях эффективного взаимодействия Следственного комитета России и правоохранительных органов Донецкой и Луганской народных республик. В первую очередь это сотрудничество



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

будет направлено на фиксацию и расследование преступлений, совершенных украинскими военными и националистами в отношении мирного населения Донбасса.

Работа по сбору доказательств совершения преступлений в отношении мирных граждан Донбасса непрерывно ведется Следственным комитетом уже на протяжении 8 лет. Результаты этой деятельности высоко оценили коллеги из ЛНР и ДНР, отметив значимый вклад российских следователей в защиту и восстановление нарушенных прав граждан и удостоив главу и сотрудников СК России ведомственными наградами. В свою очередь, Председатель Следственного комитета отметил героизм представителей правоохранительных органов Донбасса, выполняющих свой профессиональный долг в крайне непростых и опасных для жизни условиях, также поощрив их медалями ведомства. В завершение мероприятия участники встречи возложили цветы к памятнику Советскому солдату-победителю.

В ходе переговоров стороны отметили, что отношения между Россией и Донецкой и Луганской народными республиками развиваются на основе принципов безопасности, обеспечения спокойного, благополучного и мирного развития нашей страны и признанных республик.

В рамках рабочей поездки делегация Следственного комитета посетила военный госпиталь в Ростове-на-Дону, где навестила российских военнослужащих, получивших ранения в ходе специальной операции на Украине. Председатель СК России пожелал им скорейшего выздоровления, отметив, что они с честью выполняют свой долг перед Родиной. Отдельные слова благодарности А.И. Бастрыкин выразил военным медикам, которые в сложнейших условиях всегда оказывали помощь раненым и в ходе военной операции по защите Донбасса продолжают это делать. За мужество и геройство, проявленные при выполнении служебного долга, А.И.Бастрыкин вручил военнослужащим ведомственные медали СК России «Доблесть и отвага». В ходе мероприятия они возложили цветы к памятнику военным медикам, проявившим мужество в Великой Отечественной войне и локальных войнах.

Председатель СК России и сотрудники ведомства также посетили ГКУЗ «Дом ребенка №4 специализированный» города Ростова-на-Дону, который оказывает помощь детям, оставшимся без попечения родителей, детям-сиротам, детям одиноких родителей, попавшим в тяжелую жизненную ситуацию. В настоящее время в нем находятся 55 детей из Луганского республиканского дома ребенка в возрасте до 5 лет. А.И.Бастрыкин поручил сотрудникам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Следственного комитета взять шефство над учреждением и организовать постоянную помощь и возможное содействие. Председатель СК России поблагодарил главного врача учреждения Ольгу Владимировну Гришину за работу с детьми и вручил ей медаль «За содействие». Другие сотрудники дома ребенка также были удостоены ведомственных наград Следственного комитета.

Изображения



16 марта 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1664653>